

# 惠民早餐部分产品悄然涨价

## 原料价格上涨是主因 最高涨幅50%

本报12月2日讯 (记者周广聰)“惠民早餐涨价啦!”受食品原材料价格上涨影响,临沂惠民早餐部分产品自12月1日起悄然提价,最高涨幅达50%。

2日早,记者走访了陶然路、金雀山路等多家惠民早餐网点发现,各网点已悬挂起部分产品涨价的公告:自12月1日起,八宝粥、咸粥由原来的每杯1元涨至1.5元;肉夹馍由

每个1.5元涨至2元;皮蛋瘦肉粥由每杯1.5元涨至2元。

“昨天早上来买早餐的时候就已经涨价了,涨得有点突然。”家住陶然路站前小区的李女士说,“现在衣、食、住、行都在涨价,居民的生活支出也一路攀升,早餐涨价可以理解,但是一下子提高了0.5元,感觉涨价幅度有点大。

而在临沂本地多家论坛

里,不少网友也在热议早餐涨价。网友“极度深寒”说:

“我们一家老小5口人,涨价后,早餐就要多花几块钱,一个月下来就得多出百余元。”

2009年6月,临沂兰山区推出惠民早餐工程试点,首批50处惠民早餐网点以固定餐亭、流动餐车等形式分布在兰山区部分人流密集区。经过一年多的发展,截至目前,市区及县城惠民早餐网点达260

多处,现有产品40多个品种,每天为超过8万市民提供早餐。

2日,记者从惠民早餐公司了解到,涨价范围涉及全市260余个早餐网点。对于涨价原因,惠民早餐方面称,因为食品原材料及其经营成本不断上升,为保证产品品质,将部分产品作出了调整。另外,公司将对产品架构进行优化,部分新品也将上市。

### 临沂多措并举稳定物价

## 生活必需品价格实时监控

本报12月2日讯 (记者王逸群 通讯员 赵西良)为贯彻上级稳定物价的各项措施,近日,市物价局组织工作人员对市区多家超市商品的物价进行了监测。同时,针对本地特点,市物价局制定多项稳定措施。

近日,市物价局工作人员先后来到银座超市、九州超市解放路店等多个大型超市,实地查看了超市内商品明码标价情况,并随机对部分蔬菜、副食品等商品的价格进行监测。

市物价局工作人员告诉记者,今年以来,受粮油主副食品、市场蔬菜价格上涨等因素影响,市场价格高位运行。为此,市物价局制定多项稳定物价的措施。

“我们将进一步完善同相关部门联席会议制度,在低收入居民价格指数高于5%时,及时启动对低收入群体的价格补贴政策。”市物价局工作人员介绍到,根据上级关于建立价格调节基金有关规定,研究建立价格调节基金管理制度。

此外,物价部门将不定期召开价格形势分析会,稳定群众消费预期,同时严厉查处价格违法行为,24小时开通12358价格举报电话,及时受理价格举报和咨询。



12月1日,在市区一家电商场,市民在选购平板电视产品。据悉,从12月1日起,平板电视将实行能效等级制度,能效比不达标的电视将全面退市,这是继洗衣机、冰箱、电磁炉、电饭煲、电风扇、空调后,又一产品实施能效准入制度。

本报记者 徐升 摄

### 铅价上涨

## 抬高蓄电池价格

电动车暂未受影响

本报12月2日讯 (记者刘海蒙)2日,记者走访了市区多家电动车专卖店发现,受近期铅价上涨影响,临沂电动车蓄电池价格上涨30元—40元,但目前尚未影响到电动车整车价格。

在市区通达路中段一电动车专卖店内,该品牌许多款式的电动车纷纷打出了各项促销广告,吸引消费者的目光。“上个月同事刚换的电动车电池才花了520元,现在已经涨到560元了。”一位推着电动车前来更换电池的张女士说。

“我们现在还没接到公司涨价的通知,很有可能明年一月份将要涨价。”该电动车专卖店的工作人员告诉记者,电池是电动车的三大重要部件之一,占整车成本的1/4左右。他们品牌电动车电池以旧换新的价格涨到了460元,新电池的售价则涨到了560元。其价格上涨有可能将带动电动车整车价格的变动。

记者了解到,目前市面上不少品牌电动车蓄电池出厂价均有所调高,上涨了三四十元。电池涨价,主要还是由于铅价上调。今年以来,铅的国际期货价以及国内铅的现货价持续上涨,成为以铅为主要原料的铅酸电池价格持续上涨的主要因素。